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Informacja prasowa

Warszawa, 24.02.2025 r.

Współpraca Grupy Azoty i Politechniki Morskiej w Szczecinie na rzecz rozwoju Polickiego Portu
Podejmowanie wspólnych inicjatyw badawczych i rozwojowych w zakresie rozwoju Polickiego Portu to główne założenie podpisanego Porozumienia pomiędzy Grupą Azoty Police, Zarządem Morskiego Portu Police oraz Politechniką Morską w Szczecinie. Współpraca obejmować będzie wykorzystanie doświadczeń i dorobku naukowego uczelni oraz potencjału polickiej Spółki, ze szczególnym uwzględnieniem inicjatyw podejmowanych na terenach portowych.
Grupa Azoty Police dostrzega ogromne korzyści z partnerstwa biznesu z nauką. Z Politechniką Morską współpracujemy od wielu lat, głównie w zakresie kształcenia kadr inżynieryjno-technicznych na dedykowanym kierunku. Dziś, mając na uwadze dynamiczny rozwój naszego portu, poszerzamy tę współpracę o prowadzenie kolejnych wspólnych przedsięwzięć badawczych. Politechnika dysponuje know-how, licznymi wynikami badań i opracowaniami naukowymi, dzięki którym będziemy mogli sprawnie realizować zaplanowane oraz nowe inwestycje, zwiększające potencjał naszej infrastruktury logistycznej w porcie – wskazuje Wiceprezes Zarządu Grupy Azoty S.A., Prezes Zarządu Grupy Azoty Police Andrzej Dawidowski.
Należące do Politechniki Morskiej Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających to flagowy projekt szczecińskiej Uczelni. Placówka dysponuje specjalistycznymi stanowiskami laboratoryjnymi, gdzie prowadzi badania nad najnowocześniejszymi technologiami w różnych obszarach gospodarki morskiej. Dzięki dostępowi do robotów podwodnych oraz profesjonalnych dronów, realizuje badania hydrograficzne i geodezyjne, dostępne tylko dla nielicznych instytutów badawczych w kraju.
Podpisując Porozumienie z Grupą Azoty oraz Portem Police cieszymy się na rozpoczęcie współpracy w nowym obszarze, który ma na celu wzmocnienie innowacyjności oraz rozwoju sektora przemysłowego i naukowego w regionie.  Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających Politechniki Morskiej w Szczecinie z przyjemnością będzie wspierać partnerów w realizacji ambitnych projektów badawczo-rozwojowych. Połączenie wiedzy akademickiej z praktycznymi rozwiązaniami pozwoli sprostać wyzwaniom przyszłości. Jest to również szansa dla młodych inżynierów, opuszczających progi uczelni, na rozwój w najlepszych firmach w kraju. Współpraca nauki z biznesem, na którą Uczelnia stawia od dawna, to niekwestionowana korzyść dla obu stron – mówi Rektor Politechniki Morskiej w Szczecinie, dr hab. inż. kpt. ż.w. Wojciech Ślączka, prof. PM.
Doświadczenie kadry naukowej Politechniki Morskiej w Szczecinie oraz zaplecze technologiczne w postaci Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających stanowią cenną bazę do podejmowania inicjatyw związanych m.in. z rozbudową w polickim porcie terminalu, torów podejściowych, czy centrów logistycznych.
Współpraca z uczelniami jest kluczowa dla rozwoju nowoczesnej logistyki gospodarki morskiej. Naszym celem jest stworzenie silnych fundamentów dla innowacji oraz efektywności procesów logistycznych.  Jako zarząd portu, z pełnym przeświadczeniem dążymy do rozwijania tej współpracy, mając na uwadze, że tylko dzięki synergii nauki i praktyki możemy osiągnąć ambitne cele, które podniosą konkurencyjność naszego portu – zaznacza Prezes Zarządu Morskiego Portu Police Dariusz Budzik.
Podpisane porozumienie to kolejny krok Grupy Azoty Police w kierunku rozwoju swoich terenów portowych, stanowiących ogromny potencjał biznesowy dla całej grupy kapitałowej. Liczne działania skoncentrowane wokół portu, w tym realizowana obecnie rozbudowa infrastruktury kolejowej, która zwiększy dostępność portu zarówno od strony lądowej, jak i morskiej, przełożą się na jeszcze większą atrakcyjność tych terenów dla nowych inwestorów.  

Obszary logistyczne odgrywają obecnie w Grupie Azoty coraz większą rolę. Dostępna infrastruktura, wykorzystywana do niedawna głównie na potrzeby własne grupy kapitałowej, obecnie staje się cennym aktywem biznesowym, przyciągającym podmioty zewnętrzne. Warto przypomnieć, że w ostatnich dniach Zarząd Grupy Azoty S.A. podjął uchwałę, zgodnie z którą kierunkowo przyjęta została koncepcja integracji obszarów logistyki. W kolejnych krokach, dedykowany zespół będzie pracować nad docelowym modelem integracji. W pracach uwzględnione zostaną możliwości w zakresie centralizacji obszaru logistyki.


* * * 
Grupa Azoty to jedna z kluczowych grup kapitałowych branży nawozowo-chemicznej w Europie. Zajmuje drugą pozycję w Unii Europejskiej w produkcji nawozów azotowych i wieloskładnikowych, ma również silną pozycję na rynkach takich produktów jak melamina, poliamid, alkohole OXO, plastyfikatory czy biel tytanowa. 
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Podejmowanie wspólnych inicjatyw badawczych i rozwojowych w zakresie rozwoju Polickiego Portu 

to główne założenie podpisanego Porozumienia pomiędzy Grupą Azoty Police, Zarządem Morskiego 

Portu Police oraz Politechniką Morską w Szczecinie. Współpraca obejmować będzie wykorzystanie 

doświadczeń i dorobku naukowego uczelni oraz potencjału polickiej Spółki, ze szczególnym 

uwzględnieniem inicjatyw podejmowanych na terenach portowych. 

Grupa Azoty Police dostrzega ogromne korzyści z partnerstwa biznesu z  nauką. Z Politechniką Morską  współpracujemy od wielu lat, głównie w zakresie kształcenia kadr inżynieryjno - technicznych na  dedykowanym kierunku. Dziś ,  mając na uwadze dynamiczny rozwój   naszego   portu ,   poszerzamy tę  współpracę o prowadzenie kolejnych wspólnych przedsięwzięć badawczych . Politechnika dysponuje know - how, licznymi wynikami badań i opracowaniami naukowymi, dzięki którym będziemy mogli sprawnie  realizować zaplanowane oraz nowe inwestycje ,   zwiększające potencjał naszej infrastruktury logistycznej  w  porcie  –   wskazuje   Wiceprezes Zarządu Grupy Azoty S.A., Prezes Zarządu Grupy Azoty Police Andrzej  Dawidowski.   Należące do Politechniki Morskiej  Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających   to flagowy  projekt   szczecińskiej Uczelni. Placówka   dysponuje specjalistycznymi stanowiskami laboratoryjnymi, gdzie  prowadzi badania nad najnowocześniejszymi technologiami  w   różny ch   obszara ch   gospodarki morskiej.  Dzięki dostępowi do robotów podwodnych oraz profesjonalnych dronów, realizuje badania hydrograficzne  i geodezyjne, dostępne  tylko  dla nielicznych instytutów badawczych w kraju.   Podpisując  Porozumienie z Grupą Azoty oraz Portem Police cieszymy się na rozpoczęcie współpracy w  nowym obszarze, który ma na celu wzmocnienie innowacyjności oraz rozwoju sektora przemysłowego i  naukowego w regionie.     Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających Politec hniki Morskiej w Szczecinie z  przyjemnością będzie wspierać partnerów w realizacji ambitnych projektów badawczo - rozwojowych.  Połączenie wiedzy akademickiej z praktycznymi rozwiązaniami pozwoli sprostać wyzwaniom przyszłości.  Jest to również szan sa dla młodych inżynierów, opuszczających progi uczelni, na rozwój w najlepszych  firmach w kraju. Współpraca nauki z biznesem, na któ rą Uczelnia stawia od dawna, to  niekwestionowana  korzyść dla obu stron  –   mówi Rektor Politechniki Morskiej w Szczecinie,  dr hab. inż. kpt. ż.w.  Wojciech   Ślączka , prof. PM.   Doświadczenie kadry naukowej Politechniki Morskiej w Szczecinie oraz zaplecze technologiczne w postaci  Centrum  Eksploatacji Obiektów Pływających stanowi ą   cenną bazę do podejmowania inicjatyw związanych  m.in. z rozbudową w polickim porcie terminalu, torów podejściowych ,   czy centrów logistycznych.   Współpraca z uczelniami jest kluczowa dla rozwoju nowoczesnej logistyki gospodarki morskiej. Naszym  celem jest stworzenie silnych fundamentów dla innowacji oraz efektywności procesów logistycznych.   Jako zarząd portu, z pełnym przeświadczeniem dążymy do ro zwijania tej współpracy, mając na uwadze,  że tylko dzięki synergii nauki i praktyki możemy osiągnąć ambitne cele, które podniosą konkurencyjność  naszego portu   –   zaznacza Prezes Zarządu Morskiego Portu Police Dariusz Budzik .   Podpisane  porozumienie to kolejny krok Grupy Azoty   Police   w kierunku rozwoju  swoich  terenów  portowych , stanowiących ogromny potencjał biznesowy dla całej grupy kapitałowej.  Liczne działania  skoncentrowane wokół portu, w tym realizowana obecnie rozbudowa infrastruktury kolejowej, która  zwiększ y   dostępnoś ć   portu zarówno od strony lądowej, jak i morskiej,   przełoż ą   się na jeszcze większą  atrakcyjność tych terenów dla nowych inwestorów.       

