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Informacja prasowa


Warszawa 28.02.2025 r.

Grupa Azoty Polyolefins i Instytucje Finansowe wydłużyły okres obowiązywania umowy finansowania Polimerów Police na kolejny okres

Grupa Azoty Polyolefins wydłużyła okres obowiązywania Umowy Stabilizacyjnej z 15 grudnia 2023 roku z późniejszymi zmianami, dotyczącej finansowania projektu Polimery Police. Tym samym, warunki na jakich Instytucje Finansowe będą udzielały finansowania Projektu będą obowiązywały w przedłużonym okresie Umowy Stabilizacyjnej, tj. do 31 marca br. 
[bookmark: _Hlk175904676][bookmark: _Hlk184993101]Wydłużenie powoduje, że wniesienie przez Grupę Azoty S.A. oraz spółkę Grupa Azoty Zakłady Chemiczne „Police” S.A. pozostałej kwoty pożyczki wspierającej do Spółki Zależnej  do wartości 105 mln EUR (górny limit) nastąpi nie później niż do dnia 31 marca 2025 roku. 
Umowa Stabilizacyjna została podpisana  z następującymi instytucjami finansowymi: Alior Bank S.A., Bank Gospodarstwa Krajowego, Bank Ochrony Środowiska S.A., Bank Polska Kasa Opieki S.A., BNP Paribas Bank Polska S.A., Europejski Bank Odbudowy i Rozwoju, Haitong Bank Polska S.A., ICBC Standard Bank PLC, Industrial and Commercial Bank of China (Europe) S.A. (Spółka Akcyjna) Oddział w Polsce, mBank S.A., Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski S.A., Powszechny Zakład Ubezpieczeń S.A., Powszechny Zakład Ubezpieczeń na Życie S.A., PZU Fundusz Inwestycyjny Zamknięty Aktywów Niepublicznych BIS 2 oraz Santander Bank Polska S.A.
* * * 
Grupa Azoty to jedna z kluczowych grup kapitałowych branży nawozowo-chemicznej w Europie. Zajmuje drugą pozycję w Unii Europejskiej w produkcji nawozów azotowych i wieloskładnikowych, ma również silną pozycje na rynkach takich produktów jak melamina, poliamid, alkohole OXO, plastyfikatory czy biel tytanowa.
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